

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12647期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年5月15日 星期三

农历甲辰年四月初八

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

牢记嘱托 勇攀高峰 在大力发展新质生产力上体现实干担当

太钢集团举行进一步学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团重要讲话重要指示“专题日”活动



左图:党委理论学习中心组(扩大)成员重走习近平总书记考察调研之路。上图:党委理论学习中心组主题交流研讨(扩大)会召开。

李俊杰 摄

本报讯(记者 申文丽)5月12日,太钢集团举行进一步学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团重要讲话重要指示“专题日”活动,党委理论学习中心组(扩大)成员在太钢不锈钢精密带

钢公司重走习近平总书记考察调研之路,召开党委理论学习中心组“牢记嘱托 勇攀高峰——在大力发展新质生产力上体现实干担当”主题交流研讨(扩大)会,重温习近平总书记重要讲话重要

指示,学习领会习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述,要求公司上下进一步深刻学习领会习近平总书记考察调研太钢集团重要讲话重要指示精神,以科技创新为引领,加快发展新质生产

力,加快建设世界一流不锈钢企业步伐,为中国宝武创建世界一流企业贡献力量。太钢集团总经理、党委副书记李华主持会议。

(下转第二版)

节能低碳 美丽太钢



太钢举办低碳排放不锈钢产品发布会

5月12日,太钢不锈举办低碳排放不锈钢产品发布会。成云忠 摄

本报讯(记者 薛华 通讯员 文东华)5月12日是习近平总书记考察调研太钢集团四周年纪念日,太钢不锈举办低碳排放不锈钢产品发布会,向纪念日献礼。(下转第二版)

创绿色低碳赛道新佳绩

通讯员 刘生沛

太钢积极践行“双碳”战略,充分发挥“绿色制造”和“制造绿色”双重效能,打造更丰富、更多元的绿色发展场景,释放更具示范性、更强竞争力的“绿动能”,在绿色低碳赛道上蹄疾步稳、奋楫笃行。

全力推进“13460”绿色低碳发展模式,“路线图”愿景一步一步变成“施工图”,开启不锈钢制造业绿色化、低碳化发展新动能。

致力用能结构优化。太钢光伏装机现有(71.54)MW,全年发电4388万kWh;正在加快太钢天管、太钢鑫海厂房屋顶分布式光伏发电项目建设,装机容量分别达到8.52MW、2MW,总装机容量达到宝武集团先进水平。(下转第二版)

